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体育大会と文化祭が終わりました。クラスで協力する大切さを実感できた生徒も多くいます。今後の生活に生かせる

よう声をかけていきたいと思います。ご家庭でも話題にしていただけるとありがたいです。 

 

＜最近の様子＞ 

〇１１月６日(水)に文化祭がありました。各クラスの合唱は、どのクラスも全力を出すことができたように思います。特に、

練習の最初の方は、真剣になれなかった生徒も、仲間の声かけで、真剣に取り組むことができていました。 

〇行事を終えて振り返り、掲示物を作成しました。各クラスの廊下に掲示してあります。また、掲示板作成部隊が学年の

掲示板の企画・運営をしてくれています。全員の生徒が、「学級で見つけた友達のすてきなところ」をテーマにカード

を作る予定です。生徒全員分のカードを貼り合わせると、一つの絵が出来上がる構成となっているそうで、今から完

成が楽しみです。学校公開日には、御披露できる予定です。１組から３組の生徒分が２組と３組の間の掲示板に、４組

から７組の生徒分が７組横の掲示板に掲示されます。ご覧ください。 

〇悩みアンケートを実施しました。自分の性格について悩んでいる生徒が増えてきました。特に、勉強や部活動を頑張っ

ても成果につながらないことについて悩んでいたり、イライラしやすい自分や愚痴っぽくなってしまう自分の性格につ

いてどうしたらよいかわからないと悩んでいたりします。個別に面談を実施するとともに、自己肯定感が高まる声かけ

や活動を増やしていきたいと思います。ご家庭と協力してお子様を見守っていきたいと思います。 

〇後期中間テストが終わりました。内容が難しくなってきています。こつこつ復習するよう声をかけていきます。また、冬休

み期間中には復習用の宿題が出ますので、ご承知おきください。また、１２月２４日（火）午前に学習会が実施されま

す。１２月１３日（金）以降に冬休みのしおりをお配りしますので、その中で宿題と学習会についてご案内します。 

〇総合的な学習の時間では、防災学習を進めています。 

 ・非常食として、キャンプで使うメスティンを使ってお米を炊く体験活動を行いました。お米が炊き上がるまでの間に、紙

でお椀やコップ、スリッパを作りました。炊けたお米を食べる時には、作成したお椀にラップをかけて、その紙のお椀を

使って食べました。生徒は、災害時に電気が止まってもご飯が炊けることが分かり、備えることの大切さを学びました。 

 ・災害に備えて、どんな非常持ち出し袋を備えるとよいか考える授業を行いました。意見交換をする中で、必要だと思う

ものが人それぞれであることが分かり、家族で話し合って備えることの大切さを学びました。 

 ・応急処置を学ぶ授業を行いました。三角巾の基本的な使い方だけでなく、足の捻挫、頭のけが、腕の骨折の時の具

体的な処置の仕方を学びました。 

 ・「こんな時どうする？」をテーマに、自宅のキッチン、通学路、歩道橋、高架下、大型商業施設、コンビニ、駅のホーム、

電車の中、河川敷で、もし災害にあったら、どのように行動するとよいか考えました。それぞれの場所での自分の命の

守り方について意見交換をしながら、考えを深めることができました。 

 ・知立中学区の災害時の状況について、家屋の全壊の予想数や死者数、焼失率、危険個所等を資料や映像を使って

学びました。自分の自宅付近や通学路に目を向け、備えることの大切さを学びました。 

〇山の学習の写真の販売があります。期間は、１１月３０日（土）～１２月１５日（日）です。ナガタフォトスタジオから案内

用紙が届き次第、お知らせを配ります。ご確認ください。 

〇１２月１０日（火）に学校公開日があります。別紙ご案内を配布しましたので、ご確認いただき、ぜひ、普段の生徒の頑

張りを見ていただければと思います。当日の午後からは、人権講演会が行われます。「大切な人の想いとともに」とい

うテーマでフリーアナウンサーの清水健氏がお話をしてくださいます。 

〇学年レク実行委員 

  学年全体で行うレクリエーションを企画、運営する活動を行っています。現在は、企画段階で、全員の生徒が楽しめる

学年だより    



企画にしたいという思いで頑張っています。１２月の中旬に実施する予定でいます。 

〇冬季は、ひざ掛けを使用することができます。感染症対策として、常時、喚起をしているため、室内の気温が上がりにく

くなっています。色やデザインの制限はありません。大きさは、個人ロッカーやナップサックに入る大きさのものでお願

いします。 

 

＜集金のお知らせ＞ 
12 月の集金を下のようにさせていただきます。12 月１０日（火）に指定の口座から引き落とされます。ご多用かと思い

ますが、前日までに、下の金額をご入金くださいますようお願いいたします。 

給食費 280円×１８食         ５,０４0円            書き初め手本                  ４７ 円 

書き初め用紙                   １３５円 

合計 ５,222円 

 


